



ИНФОРМАЦИОННОЕ АГЕНТСТВО REX

Выпуск от 15.07.2012

Содержание:

Материалы агентства.....	3
• Пожар на складе боеприпасов произошёл в Нижегородской области.....	3
• В Белоруссии могут быть ужесточены требования к поступающим в вузы.....	3
• Путин внёс изменения в техрегламент о требованиях пожарной безопасности.....	3
• МИД: ОБСЕ не желает признавать реалии, сложившиеся на Кавказе.....	4
• Путин расширил меры господдержки общественных объединений инвалидов.....	4
• Автобус с детьми перевернулся в Новгородской области.....	5
• Руководители горными работами будут раз в 5 лет повышать квалификацию.....	5
• Воздушные шары, взорвавшиеся на митинге в Ереване, были наполнены метаном.....	5
• «Единая Россия» выдвинула Кожемяко на пост губернатора Приамурья.....	5
• Путин призвал избегать бюрократии при оказании помощи на Кубани.....	6
• Изменён порядок предоставления Россией политического убежища.....	6
• Восстановительные работы в Крымске будут вестись круглосуточно.....	6
• Глава пенсионного фонда КБР подозревается в хищении около 70 млн рублей.....	7
Об агентстве.....	8
Стать экспертом ИА REX.....	8
• Что получает эксперт.....	8
• Как стать экспертом.....	8

Материалы агентства

Пожар на складе боеприпасов произошёл в Нижегородской области

Пожар на складе боеприпасов произошёл утром 14 июля в Нижегородской области. Как сообщает пресс-служба областного управления МЧС, в результате ЧП никто не пострадал, передаёт корреспондент [IA REX](#).

Сигнал о возгорании хранилища с боеприпасами на территории воинской части в посёлке Юганец Володарского района поступило около 6:00 по мск. К месту происшествия выехала оперативная группа управления МЧС. «На месте установлено, что произошло загорание площадки открытого хранения боеприпасов», — отмечают в пресс-службе.

В тушении пожара было задействовано 100 человек и 12 единиц техники, пожарный танк и пожарный поезд. Пожарные ликвидировали три очага возгорания площадью 400, 15 и 30 квадратных метров. В 7:25 по мск пожар был ликвидирован. «Жертв и пострадавших нет. Угрозы населению нет», — сообщили в МЧС.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/27472.html>

В Белоруссии могут быть ужесточены требования к поступающим в вузы

В Белоруссии может быть повышен до 10 баллов минимальный порог, по достижении которого можно подавать документы в высшие учебные заведения. Об этом рассказал на пресс-конференции первый замминистра образования Белоруссии **Александр Жук**, сообщает корреспондент [IA REX](#).

По его словам, к принятию подобного решения побуждают многочисленные просьбы ректоров белорусских вузов о повышении качества абитуриентов. В настоящее время нижний порог баллов, которые должен набрать абитуриент по результатам централизованного тестирования (аналог российского ЕГЭ) для того, чтобы получить право подавать документы в вузы, составляет 7 баллов.

«С учётом того, что наша экономика открывается, становится всё более экспортно-ориентированной, нам нужно обеспечить максимально высокое качество подготовки абитуриентов на входе», — подчеркнул замминистра.

Жук также рассказал, что в Белоруссии проводится целенаправленная работа по сокращению числа студентов, обучающихся на заочной форме обучения. По его словам, пропорция дневной и заочной формы обучения стала ощутимо меняться в последние три года. «Если в частных вузах 2 года назад соотношение обучающихся на дневной и заочной формах обучения составляло 30% и 70%, то в этом году 47% абитуриентов, ставших студентами, приходится на очную форму обучения и 53% — на заочную», — отметил он.

Заглавы Минобразования также добавил, что на заочных отделениях в белорусских вузах должны обучаться те, кто уже работает по специальности. Он заметил, что структура приёма в учебные заведения республики сегодня меняется и становится «примерно такая же, как и в европейских государствах».

В частности, по словам Жука, увеличивается приём на востребованные в экономике Белоруссии специальности технико-технологического, строительного и других подобных профилей, а сокращается — на специальности юридического, экономического, гуманитарного профилей.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/27473.html>

Путин внёс изменения в техрегламент о требованиях пожарной безопасности

Президент России **Владимир Путин** 14 июля внёс изменения в федеральный закон «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности». Об этом сообщает пресс-служба Кремля, передаёт корреспондент [IA REX](#).

В частности, техрегламент дополнен положениями, устанавливающими требования к созданию подразделений пожарной охраны на объектах с пожароопасными и взрывопожароопасными технологическими процессами производств, а также на объектах, критически важных для национальной безопасности Российской Федерации.

Вводятся также требования пожарной безопасности к учреждениям здравоохранения и социальной защиты в части, касающейся их дополнительного оборудования системами оповещения о пожаре с использованием персональных устройств со световым, звуковым и вибрационным сигналами оповещения, автономными

резервными источниками электроснабжения.

В соответствии с новой редакцией техрегламента противопожарные расстояния между зданиями, сооружениями и строениями, а также расстояния от лесничеств и лесопарков до зданий, сооружений и строений должны обеспечивать нераспространение пожара.

Противопожарные расстояния от критически важных для национальной безопасности объектов до границ лесничеств и лесопарков предлагается установить не менее 100 метров, если иное не определено законодательством Российской Федерации.

Кроме того, из технического регламента исключены часть существующих требований пожарной безопасности.

Как говорится в комментарии к документу, изменения в техрегламент подготовлены «на основе анализа материалов, поступивших из заинтересованных организаций в ходе публичного обсуждения», и призваны «конкретизировать область применения технического регламента, исключить излишнюю детализацию и двоякое толкование его положений».

Поправки приняты Государственной думой 20 июня и одобрены Советом Федерации 27 июня 2012 года.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/27474.html>

МИД: ОБСЕ не желает признавать реалии, сложившиеся на Кавказе

Принятие Парламентской ассамблеей ОБСЕ резолюции по Грузии свидетельствует о том, что большинство её депутатов по-прежнему не желают признавать реалии, сложившиеся на Кавказе после августа 2008 года. Об этом говорится в комментарии МИД России, распространённом 14 июля, передаёт корреспондент **ИА REX**.

На пленарной сессии ПА ОБСЕ 9 июля в Монако принята резолюция «Положение в Грузии». В ней содержится призыв восстановить Миссию ОБСЕ в Грузии, мандат на которую истёк в конце 2008 года, а также предоставить доступ международным наблюдателям в Абхазию и Южную Осетию, которые в документе названы «оккупированными территориями».

Как отметили в МИД, в резолюции «воспроизводится заезженное пропагандистское клише об «оккупации грузинских территорий».

«Приходится констатировать, что большинство депутатов ассамблеи по-прежнему не желают объективно воспринять реалии сегодняшней ситуации на Кавказе. Такой подход, к сожалению, лишает эту структуру ОБСЕ возможности внести конструктивный вклад в укрепление мира и стабильности в регионе», — говорится в заявлении.

В МИД подчеркнули, что «российская делегация выступила решительно против этого тенденциозного документа, заявив о его абсолютной неприемлемости».

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/27475.html>

Путин расширил меры господдержки общественных объединений инвалидов

Президент России **Владимир Путин** внёс поправки в законодательство, направленные на совершенствование мер государственной поддержки общественных объединений инвалидов и организаций, которые созданы общероссийскими объединениями инвалидов. Об этом 14 июля сообщает пресс-служба Кремля, передаёт корреспондент **ИА REX**.

В частности, в законе предусматривается оказание органами государственной власти и органами местного самоуправления поддержки указанным объединениям и организациям инвалидов путём предоставления в безвозмездное пользование имущества (включая здания и нежилые помещения), используемого ими не менее пяти лет.

Предусматривается также, что меры поддержки, установленные российским законодательством для социально ориентированных некоммерческих организаций и организаций, являющихся субъектами малого и среднего предпринимательства, распространяются на объединения и организации инвалидов при условии их соответствия требованиям, предъявляемым к указанным организациям.

Соответствующие изменения вносятся в статьи 4 и 33 федерального закона «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» и федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/27476.html>

Автобус с детьми перевернулся в Новгородской области

Автобус с детьми из Москвы перевернулся 14 июля на трассе в Новгородской области. По данным областного управления МЧС, в результате ДТП пострадали 8 человек, три ребёнка госпитализированы.

Авария произошла около 10:25 по мск на шоссе между населёнными пунктами Демянск и Валдай. Автобус, который вёз детей из Селигера в Москву, опрокинулся в кювет. Всего в салоне находилось 14 взрослых и 23 ребёнка. Двое пострадавших в ДТП мальчиков получили черепно-мозговые травмы, у одной девочки — переломы рёбер. Обстоятельства аварии в настоящее время уточняются.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/27477.html>

Руководители горными работами будут раз в 5 лет повышать квалификацию

Президент России **Владимир Путин** подписал закон, предусматривающий обязательное повышение квалификации руководителей горными и взрывными работами в организациях по добыче и переработке угля и горючих сланцев. Об этом 14 июля сообщила пресс-служба Кремля, передаёт корреспондент **ИА REX**.

Для этой категории работников предусматриваются обязательное повышение квалификации не реже одного раза в пять лет и при необходимости прохождение профессиональной переподготовки в образовательных учреждениях, имеющих государственную аккредитацию, в соответствии с федеральными государственными требованиями к минимуму содержания дополнительных профессиональных образовательных программ и уровню профессиональной переподготовки таких работников.

Соответствующие изменения вносятся в статью 25 федерального закона «О государственном регулировании в области добычи и использования угля, об особенностях социальной защиты работников организаций угольной промышленности».

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/27478.html>

Воздушные шары, взорвавшиеся на митинге в Ереване, были наполнены метаном

Воздушные шары, которые взорвались во время майского митинга в Ереване, были наполнены метаном. К такому выводу пришли криминалисты после длительной экспертизы.

Как сообщили 14 июля в Главном следственном управлении полиции Армении, при расследовании установлено, что шары были надуты частным лицом из обычных газовых баллонов, причём не в специально приспособленном помещении, а в квартире.

Обычно воздушные шары заполняются гелием, который является инертным газом и не воспламеняется. Однако взрывоопасный метан стоит в несколько раз дешевле. Всего метаном было заправлено около семи тысяч шаров.

В следственном управлении также сообщили, что воздушные шары, вероятнее всего, взорвались от огня зажигалки, а не от сигареты, как предполагалось ранее. Подозреваемые в преступлении уже установлены следствием, однако их имена пока не разглашаются.

Напомним, взрыв произошёл 4 мая на площади Республики в центре Еревана во время предвыборного митинга правящей Республиканской партии. У сцены воспламенились воздушные шары наполненные газом. В результате пострадали 154 человека, в том числе дети. По данному факту было возбуждено уголовное дело по статье 240 УК Армении «Нарушение правил хранения, учёта, перевозки, пересылки или использования легковоспламеняющихся или горючих веществ».

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/27479.html>

«Единая Россия» выдвинула Кожемяко на пост губернатора Приамурья

Амурское региональное отделение партии «Единая Россия» выдвинуло на пост губернатора кандидатуру действующего главы региона **Олега Кожемяко**. Об этом 14 июля сообщает пресс-служба партии, передаёт корреспондент **ИА REX**.

На конференции регионального отделения за кандидатуру Кожемяко проголосовал 101 из 112 делегатов. Главный нейрохирург областной больницы **Эдуард Хасаншин** получил 7 голосов, председатель молодёжного парламента Амурской области **Надежда Пархунова** — 3 голоса. Один бюллетень признан недействительным.

Напомним, что 7 июля «Единая Россия» также выдвинула на пост губернатора Новгородской области кандидатуру действующего главы региона **Сергея Митина**. Выборы в обоих регионах состоятся 14 октября.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/27480.html>

Путин призвал избегать бюрократии при оказании помощи на Кубани

Президент России **Владимир Путин** призвал федеральные власти и руководство Краснодарского края минимизировать бюрократические процедуры при оказании помощи пострадавшим в результате наводнения на Кубани. Об этом 14 июля сообщает пресс-служба Кремля, передаёт корреспондент **ИА REX**.

Владимир Путин провёл телефонную конференцию о ходе восстановительных работ в Крымске и других пострадавших населённых пунктах. Свои доклады президенту представили глава МЧС **Владимир Пучков**, зампреда правительства РФ **Ольга Голодец**, министр внутренних дел **Владимир Колокольцев** и губернатор Краснодарского края **Александр Ткачёв**.

«Глава государства потребовал обратить особое внимание на необходимость минимизировать бюрократические процедуры и, соответственно, потерю времени гражданами в ходе восстановления документов, утраченных во время наводнения, а также получения компенсационных выплат», — говорится в сообщении.

«Президент и дальше намерен держать ход восстановительных работ под своим контролем», — отметили также в пресс-службе.

Напомним, в результате наводнения в Краснодарском крае были затоплены порядка 7 тысяч жилых домов в Геленджике, Крымске, Новороссийске, а также в ряде посёлков. В регионе оказалось прервано автомобильное и железнодорожное сообщение, нарушены системы газо- и электроснабжения. По данным МЧС, жертвами стихии стал 171 человек.

Сумма единовременной компенсации за частично утраченное имущество составит 75 тысяч рублей, за полностью утраченное имущество — 150 тысяч рублей. Как ожидается, выплаты получат порядка 8,5 тысяч жителей Кубани.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/27481.html>

Изменён порядок предоставления Россией политического убежища

Президент **Владимир Путин** подписал указ о внесении изменений в Положение о порядке предоставления Россией политического убежища, утверждённое указом президента от 21 июля 1997 года. Об этом 14 июля сообщает пресс-служба Кремля, передаёт корреспондент **ИА REX**.

Согласно поправкам, лицо, желающее получить политическое убежище на территории России, обязано в течение семи дней по прибытии или с момента возникновения обстоятельств, не позволяющих ему вернуться в страну своей гражданской принадлежности либо в страну своего обычного местожительства, обратиться лично в территориальный орган Федеральной миграционной службы по месту своего пребывания с письменным ходатайством. Указанное ходатайство не может быть подано в форме электронного документа.

На период рассмотрения ходатайства обратившемуся лицу выдается справка установленного образца, которая, наряду с документом, удостоверяющим его личность, является подтверждением законного пребывания на территории России. Данная справка также не может выдаваться в форме электронного документа. В электронном виде не будет выдаваться и свидетельство о предоставлении политического убежища.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/27482.html>

Восстановительные работы в Крымске будут вестись круглосуточно

В город Крымск, наиболее всего пострадавший от наводнения на Кубани, доставлены специальные осветительные мачты, которые позволят вести восстановительные работы не только днём, но и ночью. Об этом 14 июля сообщил журналистам замглавы МЧС России **Александр Чуприян**.

По его словам, на сегодняшний день порядка 5 тысяч жителей Крымска по-прежнему остаются без электроэнергии и ещё более тысячи человек — без газоснабжения. При этом водоснабжением, как отметил замминистра, обеспечен практически весь город, за исключением 14 многоэтажных домов, в которых вода не поступает выше третьего этажа.

Чуприян также заверил, что основной объём задач по ликвидации последствий паводка, поставленных правительством, будет завершён в Крымске к 16 июля.

Глава пенсионного фонда КБР подозревается в хищении около 70 млн рублей

Глава пенсионного фонда по Кабардино-Балкарии **Хасанби Шеожев** задержан 14 июля по подозрению в хищении путём мошенничества средств фонда в особо крупном размере. Об этом сообщает пресс-служба МВД по республике, передаёт корреспондент **ИА REX**.

«В 17:30 в городе Нальчик в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий и следственных действий в рамках ранее возбуждённого следственной частью ГУ МВД по Северо-Кавказскому ФО уголовного дела по материалам собранным УЭБ и ПК МВД по Кабардино-Балкарии в соответствии со статьями 91 и 92 УПК РФ по подозрению в совершении преступления предусмотренной частью 4 статьи 159 УК РФ задержан управляющий главного управления отделения Пенсионного фонда по Кабардино-Балкарии Хасанби Шеожев», — говорится в сообщении.

«Чиновнику инкриминируется хищение путём мошенничества средств фонда в особо крупном размере — 68 миллионов 660 тысяч рублей. Работает следственно-оперативная группа», — отмечают в пресс-службе.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/27484.html>

Об агентстве

Информационное агентство REX (Рэкс / Рекс) ориентировано на информирование аудитории о событиях в России и за рубежом, знакомит читателей с мнением независимых экспертов, их реакцией на эти события.

Новости политики, экономики, культуры, острые общественные проблемы — всё это является предметом освещения в материалах агентства.

ИА REX публикует аналитические статьи и комментарии **экспертов из различных стран мира**. Индивидуальный взгляд, личная оценка профессионалами происходящего, позволяет читателю формировать и свою собственную точку зрения на повестку дня в целом и на отдельные события в частности.

Помимо новостей и статей экспертов, **ИА REX** публикует фото- и видеорепортажи, интервью, исследования.

Читатели **ИА REX** могут принимать участие в опросах, конкурсах, в онлайн-конференциях, оставлять комментарии к опубликованным материалам.

Для пользователей мобильных устройств **ИА REX** предлагает [pda-версию](#) сайта. Помимо этого, агентство поддерживает страницы в социальных сетях [ВКонтакте](#), [Facebook](#) и [Twitter](#), на которых дублируется лента новостей основного сайта.

Все материалы агентства находятся в бесплатном и свободном доступе.

По вопросам сотрудничества:

e-mail: pr@iarex.ru

По прочим вопросам:

e-mail: info@iarex.ru

Стать экспертом ИА REX



Информационное Агентство REX приглашает специалистов в области экономики, политики, культуры, а также различных рынков услуг (недвижимость, автомобили и т. д.) к сотрудничеству.

Что получает эксперт

- Для каждого эксперта ИА REX создаётся [персональная страница](#) на сайте с фотографией и информацией об эксперте;
- Эксперты имеют возможность [публиковать свои материалы](#) на нашем сайте, а также давать комментарии на события, происходящие в России и за рубежом;
- Широкий круг читателей.

Став экспертом ИА REX Вы получите хороший шанс заявить о себе.

Как стать экспертом

Для того, чтобы стать Экспертом ИА REX, Вам следует отправить письмо на [электронную почту](#) редакции.

В письме укажите следующую информацию:

1. Ваши фамилию, имя и отчество;
2. Дату рождения;
3. Страну и город проживания;
4. Образование/учёную степень;
5. Вашу специализацию;
6. Контактную информацию (Номер телефона, ICQ, Skype т.д.);
7. Другую информацию, которую Вы считаете важной.

Мы обязательно рассмотрим Вашу анкету и сообщим о принятом решении.